

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 30 сентября

1982 г.

г. Москва

з. 1724

# ТЮЗ НА СЦЕНЕ ТЮЗа

Сегодня в столице на-  
чинает гастроли Ереван-  
ский театр юного зрителя.

Вот что рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств Армянской ССР Е. Казанчян:

— Наши артисты приезжают в столицу в четвертый раз, причем последняя встреча с москвичами состоялась двадцать лет назад. Сыграем семь спектаклей, два из них — премьерные. Это «Тропинки через болото» эстонского автора Х. Вяли и «Да будет мир!» — произведение нашего земляка В. Мовсисяна по мотивам древней армянской легенды, открывающее гастролы.

Творчество современных армянских драматургов представлено также пьесами «Начало» М. Мариносяна и «Непрожитые годы» В. Петросяна.

В программу гастролей вошла и пьеса А. Казанцева «С весной я вернусь к тебе», написанная по мотивам романа «Как закладывалась сталь» и письмам Н. Островского. Покажем также шекспировскую комедию «Много шума из ничего» и «Историю одного города» по М. Салтыкову-Щедрину.

Выступления будут проходить на сцене Московского ТЮЗа и завершатся 12 октября.